

迎青奥青少年独轮车大赛缤纷开赛

小伙伴们苦练车技 希望到青奥会开幕式上表演

Q

前天上午,现代快报联合中国电信、中国好家长超级大联盟一起,在南京师范大学随园校区,举办了一场精彩纷呈的“迎青奥青少年独轮车大赛”。除了赛出水平,小选手还有一个终极目标,希望有一天能在明年的青奥会开幕式上,骑独轮车为大家表演。

现代快报记者 钟晓敏



参赛选手之一



独轮车大赛现场,大家整装待发 现代快报记者 施向辉 摄

独轮车锦标赛冠军不负众望勇夺第一

作为南京最美的大学校园之一,平时有很多市民会前往南师大随园校区郊游、野餐。不过,前天的南师大操场上,散发出一派热闹非凡的景象。不到十点,许多家长就带着孩子做起了赛前准备工作:调试独轮车、检查孩子的安全防护工具,忙得不亦乐乎。

“比赛开始!”伴随教练宋贵芳的一声号令,20位小选手骑行开去。赛制规定,选手要围绕400米的操场骑行10圈,共计4公里。天气闷热,最小参赛选手只有7岁,难度可想而知,但每一个选手都拿出全力,勇往直前。

“砰!”一位小男孩不小心摔了一跤,磕到了牙齿,由于头疼,小男孩流下眼泪,来到了

场边。“马子恒,擦干眼泪,你是好样的,还不想继续?”宋教练来到小男孩身边,鼓励他。马子恒犹豫了一下,但在观众们的加油打气下还是重新上了赛场,完成了比赛。宋教练告诉记者:“比赛的目的是希望孩子们能够互动起来,取得更快进步。”

随着比赛的进行,最终17岁的鲁柁以比第二名快一圈的优势赢得了本次大赛的冠军。他的获胜也是众望所归。记者了解到,在今年的全国独轮车锦标赛上,鲁柁凭借突出的骑行技术一举获得了四个单项冠军,分别是场地障碍赛、50米单脚骑、个人技能表演赛、跳绳表演赛等四项比赛冠军。

鼓励儿子坚持下去,妈妈陪儿子绕场跑

就在大家争相往前冲时,来自游府西街小学三(8)班的徐道却出师不利。他刚出发,就跌了一个跟头。“怎么了?”一旁的妈妈追过来,想看看究竟是怎么回事时,他又摔了一跤。两次失利,他的泪水在眼圈里直打转。

“别哭,妈妈陪你坚持下去。”妈妈肖冰鼓励他,“只要你坚持下去就好,最后一名也没有关系。”妈妈还做了一个决定“你骑我跑”。

说着,穿着拖鞋的妈妈真的在跑道上跑起来。看到榜样的力量,儿子重新跨上独轮车,奋力往前跑去。一路上,母子俩一个往前跑,一个往前骑,两人你追我赶,有观众看了感动得直抹眼泪。

“我怀他的时候一直吐。”妈妈说,徐道也因此受累,出生时体弱多病,现在在班上也是个头最小的一个。“你个头小,车轮也比别人小,我们来就是让你锻炼一下的,不一定要争



妈妈陪着徐道一起比赛 现代快报记者 施向辉 摄

名次。”比赛结果出来了。徐道排名倒数,有一点失落,妈妈再次鼓励他:“你比没有勇气来参加比赛的孩子,已经强多了!”

孩子们希望能骑独轮车传递青奥火炬

“以前,骑独轮车就是好玩。”已经学了5年独轮车的刘琦小朋友说,现在她和小伙伴们有了一个新的目标,就是宣传青奥。

“我初步做了统计,南京市有1600多名中小学生会骑独轮车。”中国好家长超级大联盟论坛的版主何力行告诉记者,他去年就与青奥组委会取得联系,希望能组建一个独轮车方阵,让孩子们在青奥会开幕式上表演。目

前,何力行正在完善他的方案,准备向青奥会组委会再做一次书面建议。他透露,方案中他还会建议,在青奥火炬传递中,增设一个让孩子们骑独轮车传递火炬环节。

“不管这个建议会不会被采纳,我们先来把骑独轮车的技术练好!”宋贵芳教练说。

赛事现场视频可登录现代快报网(www.xdxb.net)观看。

江宁文联搞签约制 帮业余诗人出诗集 业余诗人的一首诗 获得中科院院士青睐

快报讯(通讯员 叶乃俊 王凯 记者 赵丹丹)快节奏的生活下,很多人已经没有了耐心去读几首诗,更何况是写诗。江宁区却成立了一个东山诗社,诗社里的诗人多达上百人,多是业余的,有的人爱写古诗,有的人爱写新诗。在江宁一家市政公司办公室主任李萍就是其中之一,前后出版诗集3本,她的诗名气还不小,这不,连中科院院士李荫远都曾写信来,盛赞她的一首诗《父亲,我们坐在餐桌前等你》。

李萍说,2005年时,全国矿难频发,她一边看电视一边流泪,为那些在矿难中去世的父辈惋惜,一夜之间写成了《父亲,我们坐在餐桌前等你》。发表后,李萍因诗结识了很多朋友,“一名矿工的儿子联系我,他父亲死于矿难,读了我的诗直流眼泪。”李萍说,后来他们还经常联系。更没想到的是物理学家、中科院院士李荫远也关注了此诗,还给她写信来进行交流。

据江宁区文联书记王晓丹介绍,因为江宁有很多业余的作家和诗人,江宁文联实施作家签约机制,不限作者隶属关系,只要有创作实力,愿意表现江宁题材,作品中有江宁“影像”,都可提出签约申报。到现在他们已经帮助像李萍这样的诗人、小说作家,正式出版6部作品集,这一举措在南京各区开了先河。

此外,他们还实施作品发表奖励机制,对获得全国“五个一工程奖”等国家级大奖的作品,酌情予以重奖,最高奖励金额可达10万元。

台湾名品
交易会

南京 台湾名品交易会

2013
9/17-20

主办单位
 南京市人民政府、台湾贸易中心

展会时间
2013年9月17-20日 09:00~17:00
 (进场时间至当日下午4时30分止)
17日为专业采购商参观日(凭名片入场)
18日至20日开放专业采购商及一般民众免费参观

展会地点
南京国际博览中心(南京市江东中路300号)

展出规模
600家参展厂商·1600个展位面积·超过40000项商品

贸易局广告